OEMA 4

Ao cwpata A kat B, pe palec ma = 4 kg kaw mg = 1 kg avtiotolya ivat akivnta, e TO
owpa B va Bploketal mavw oto cwpa A. To cwpa A Bploketal mavw oe Aelo,
akAOVNTO, 0pLlovtio Samedo, OMwg otnVv €lkOva. Tn xpovikn otypn t, = 0 aokeital
oto owpa A otaBepr opl{ovtia duvaypn 13, mou €xeL p€tpo F = 20 N kal to cuotnua
TWV cwHATwV A kal B apyilet va kwveital, pe to cwpa B va unv oAloBaivel mavw oto
A e€awtiag ¢ petall toug TPPBAC. H ynAwvn Boputikn emtayxuvon €XeL PETPO:
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4.1. Na untoAoyioete TNV oTaBepr EMITAXUVON UE TNV OMOLO KLVEITAL TO CUCTNHA TWV

owuaTwv A kat B.

Movadeg 6
4.2. Na UTTOAOYLOETE TO PETPO TNE OTATLKAG TPLRAG Ttou S€xeTal To cwua B.

Movadeg 6
4.3. Noon eival n woxug tng duvaung F TN XPOVIKN oTlyun t; =10 s.
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4.4. Na unoAoyioete to £pyo NG SuvauNng F ano TN XPOVLIKN OTLyUN Tou apyilet n
Klvnon Tou OUOTAUATOC TWV CWHATWYV A Kot B péxpL Tn Xxpovikn otlyun t; = 10 s.
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